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A Magyar Geofi zikusok Egyesületének
2017. évi közgyűlése

az Acoustic Kft . részéről Molnár Imrét, a Geomega Kft . ré-
széről Tóth Tamást, a Mecsekérc Zrt. részéről Berta Zsoltot 
és a MOL Nyrt. részéről Zahuczki Pétert. Majd köszöntötte 
még az Egyesület támogatóit, a Magyar Földtani és Geo-
fi zikai Intézet igazgatóját, Fancsik Tamást, a Magyar Bányá-
szati és Földtani Hivatal elnökhelyettesét, Zelei Gábort, az 
MTA GGKI-t képviselő Barta Veronikát, a Miskolci Egye-
temet képviselő Szabó Norbert Pétert, az ELTE Geofi zikai 
Tanszékét vezető Tímár Gábort és az Eötvös Loránd Geo-
fi zikai Alapítvány kuratóriumának elnökét, Pályi Andrást.

Az Elnök kérdésére, hogy a meghívóban meghirdetett 
napirenddel egyetértenek-e, illetve van-e valakinek javas-
lata a napirenddel kapcsolatban, a megjelentek részéről 
észrevétel, javaslat nem érkezett, így a továbbiakban a na-
pirend szerint folytatódott a közgyűlés programja.

Horváth Zsolt elnök nyitóbeszédében üdvözölte a meg-
jelenteket. Elnöki tevékenysége végére érve röviden ösz-
szegezte az elmúlt két évben történteket. Az Egyesület a 
beszámolási időszakban kiegyensúlyozott gazdálkodást 
folytatott, pozitív eredménnyel zárta a 2016-os évet. Meg-
ren dezésre kerültek azok az események, melyek kap  cso-
lód nak tevékenységünkhöz, közhasznúságunkhoz. Felso-
rolta Egye sületünk 2016-os rendezvényeit, ismertette az 
MGE tevékenységét. Kihangsúlyozta az Egyesület szere-
pének fontosságát a geoszakmában. Kitért arra, hogy a fi a-
talokat be kell vonni az Egyesület életébe, valamint arra, 
hogy tennünk kell az utánpótlás kineveléséért akkor is, 
amikor a geoszakma éppen nehéz időszakot él át. Végül 
úgy összegezte, hogy Egyesületünk minden tekintetben 
eredményes évet zárt.

Ezt követően a Közgyűlés az elmúlt beszámolási idő-
szakban és a közelmúltban elhunyt tagtársainkról emléke-
zett meg egy perces néma felállással. Búcsúztunk Bagi Ró-
berttől, dr. Bencze Páltól, Czipó Lászlótól, Elscholtz László-
tól, Ráner Gézától, Th uma Attilától, Pattantyús Ábrahám 
Miklóstól, dr. Märcz Ferenctől, Madarasi Andrástól és dr. 
Ferenczy Lászlótól.

Első hivatalos programpontként Petrovszki Judit általá-
nos titkár éves beszámolójára került sor. Petrovszki Judit 
röviden ismertette a 2016. év eseményeit. A 2016. évről 
szóló írásos, részletes beszámoló minden tagtársunkhoz 
 eljutott a meghívóhoz mellékelve e-mailben vagy nyomta-
tott formában, így ezeket részletezni nem volt szükséges. 
A titkári beszámoló szerint az Alapszabályunkban foglaltak 
szerint végeztük munkánkat, betartottuk az elnökségi ülé-
sek gyakoriságára, a közgyűlés előkészíté sére, valamint a 

A Magyar Geofi zikusok Egyesülete 2017. április 28-án 
14.00 órai kezdettel tartotta éves rendes közgyűlését a Ma-
gyar Földtani és Bányászati Hivatal konferenciatermében 
(vagyis az egykori ELGI székház konferenciatermében). A 
Közgyűlésen a jelenléti ív szerint 86 tagtársunk vett részt.

A Közgyűlés szokás szerint a Himnusz eléneklésével 
kezdődött. Majd az Egyesület elnöke, Horváth Zsolt meg-
állapította, hogy a Közgyűlés határozatképes, és felkérte a 
jegyzőkönyv vezetésére Hegedüsné Petró Erzsébetet, a jegy-
zőkönyv hitelesítésére pedig Szalay Istvánt és Kakas Kris-
tófot. A Közgyűlés egyhangúan elfogadta a felkértek köz-
reműködését.

Ezután Horváth Zsolt elnök megnyitotta a Közgyűlést. 
Elsőként társegyesületünk, a Magyarhoni Földtani Társu-
lat elnökét, Baksa Csabát köszöntötte, majd az egyesület 
jogi tagjainak képviselőit, az ELGOSCAR 2000 Kft . részé-
ről Stickel Jánost, a Geo-Log Kft  részéről Szongoth Gábort, 

A tisztelt Közgyűlés

Horváth Zsolt elnök üdvözli a Közgyűlést
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tájékoztatási kötelezettségre vonatkozó szabályokat is. Ele-
get tettünk a közhasznúsági kritériumoknak, melyek a köz-
hasznúság megszerzéséhez, megtartásához szükségesek. 
Erőforrás-ellátottsági mutatók közül hármat, társadalmi 
támogatottsági mutatók közül egyet teljesítettünk, vagyis 
2016-ban is megőriztük közhasznú jogállásunkat. Összes-
ségében a titkár szerint is sikeres szakmai tevékenységet 
folytattunk 2016-ban.

Elmondta, hogy 2016-ban Tiszfüreden került sor az Ifj ú 
Szakemberek Ankétjára. Az ISzA rendezvényeken általá-
ban 30-nál több szóbeli előadás hangzik el, és mindig van 
10–15 poszterelőadás is. Reméljük, hogy az ifj ú előadók 
a  Magyar Geofi zikában is publikálnak majd. 2016-ban a 
FöCIK tagszervezeteivel tartottunk közös előadó  dél utá-
nokat a „geofi zikai határterületek”-ről.

A „Merre tart a magyar geofi zika” című fórum a magyar 
geofi zika jövőjéről 2016 márciusában szintén sikeres volt. 
Iskolai kapcsolatainkat is ápoltuk, és ismeretterjesztő 
munkát is végeztünk az év folyamán. Kiállítottunk, isme-
retterjesztő előadásokat tartottunk a „Földtudományos 
forgatag” c. rendezvényen.

Megkoszorúztuk Eötvös Loránd sírját halálának évfor-
dulóján a Fiumei úti sírkertben. Kihelyezett elnökségi ülést 
tartottunk Celldömölkön, ahol a Ság hegyi mérés 125. év-
fordulójáról emlékeztünk meg.

A felajánlott SzJA 1%-okat teljes egészében az Ifj ú Szak-
emberek Ankétjának támogatására fordítottuk, több egye-
temi hallgató, egyesületi tag részvételét támogattuk a ren-
dezvényen.

A tavalyi közgyűlésen prognosztizált és a közgyűlés által 
elfogadott 237.000 forintos pozitívumot jóval meghaladta 
az Egyesület 2016. évi eredménye, mely végül 1.444.000,- 
Ft lett. Ez nagy részben köszönhető a külső támogatások-
nak és a pályázatoknak.

A titkári beszámolót a Magyar Geofi zikusokért Alapít-
vány 2016. évi tevékenységéről elhangzó beszámoló kö-
vette. Gombár László kuratóriumi elnök betegsége miatt 
ezt a kuratórium tagja, Szabó Norbert Péter tartotta meg. 
Szabó Norbert Péter elmondta, hogy az alapítványt a 
 Magyar Geofi zikusok Egyesülete alapította 1990-ben 
300.000,- Ft-os törzstőkével. Az akkori 9 tagú kuratórium 
létszáma mára 5 főre csökkent. Egyik célja az Alapítvány-
nak kezdetben az volt, hogy a 35 év alatti fi atal geofi zi-
kusok szakmai munkáját segítse. Anyagi támogatást nyújt-
son külföldi szakmai utakhoz. A másik nagyon fontos 
célja pedig, hogy az idős, szociálisan rászoruló egykori 
kollégákat segítse. 1999-ben az Alapítvány közhasznú lett. 
Innentől már nem csak MGE-tagok részesülhetnek segít-
ségben. 2011–2016 között megállította a Kuratórium a 
tőke felélését, és azóta szigorúan már csak olyan kiadáso-
kat terveztek be és valósítottak meg, melyek nem haladták 
meg az éves bevételeket. 2016-ban a kamatbevételek, az 
SZJA 1%-ok, a MOL-támogatás, a Geo 21 Kft . és Kaszás 
László nagylelkű támogatása növelte a bevételeket, vala-
mint az Egyesület támogatása is megérkezett az Alapít-
vány számlájára, aminek köszönhetően a 2016. évi bevétel 
1.532.607,- Ft volt.

2016-ban is támogatták az Ifj úsági Ankétot, támogatták 
a fi atal kollégák (3 fő) külföldi konferenciákra való kiutazá-
sát. Anyagilag támogatták a szenior klubdélutánt és a sze-
niorok kirándulását is. 12 szociálisan rászoruló részére ad-
tak segélyt karácsony előtt. A Kuratórium kéri, hogy 
amennyiben a jelenlévő tagtársak közül valaki ismer olyan 
idős, rászoruló embert, akit az Alapítvány támogathatna, 
azt feltétlenül jelezze.

2017-re vonatkozó tervüket is ismerteti Szabó Norbert 
Péter. Terveik főbb vonalakban megegyeznek a 2016-os 
tervvel, de a szociális segélyezést szeretnék egy kicsit 
hangsúlyosabbá tenni. Végül megköszönte Bordi Irén 
könyvelő segítségét itt is.

Az Elnök megköszöni a beszámolót és felkéri Kaszás 
Lászlót, a Magyar Geofi zikusok Egyesülete és a Magyar 
Geofi zikusokért Alapítvány közös Felügyelőbizottságának 
elnökét, hogy tartsa meg éves beszámolóját.

Kaszás László elmondja, hogy a Felügyelőbizottság 
 áttekintette az Egyesület gazdálkodását. A 2016-os évet 
tekintve az MGE lényegesen magasabb szaldóval zárt, 
mint ahogy az a tervben szerepelt. A Felügyelőbizottság 
megkapta a pénzügyi adatokat, melyeket ellenőriztek és 
valósnak találtak. Megvizsgálták az Egyesület eredmé-
nyét közhasznúság szempontjából is. Összegzésként el-
mondja, hogy a gazdálkodással kapcsolatban negatív ész-
revételük nincs. Alapszabály-ellenes működésről jelzés 
nem érkezett, ezért javasolja a Bizottság a jelenlévőknek, 
hogy fogadják el a 2016. évi pénzügyi beszámolót. Ezután 
rátér az Alapítvány 2016. évi gazdálkodásának ellenőrzé-
sére. Az Alapítvány működésével kapcsolatban mindent 
rendben találtak. Itt is teljesültek a közhasznúsági kritéri-
umok. Jogszabálysértést nem tapasztaltak, nem jelzett 
ilyet senki, ezért javasolják a 2016. évi beszámoló elfoga-
dását.

Az Elnök megköszönve a Felügyelőbizottság elnökének 
beszámolóját megkérdezi, hogy a jelenlévők közül van-e 
valakinek hozzászólása, kérdése az elhangzott beszámo-
lókkal kapcsolatban. Senki sem jelentkezett. Így az Elnök 
kéri, hogy kézfeltartással szavazzon a Közgyűlés az általá-
nos titkár 2016. évi beszámolójáról. A Közgyűlés az álta-
lános titkár 2016. évi beszámolóját egyhangúan elfogadta. 
Hasonló módon a Magyar Geofi zikusokért Alapítvány és a 
Felügyelőbizottság beszámolóit is elfogadta a Közgyűlés.

A 2016. évi beszámolók elfogadása után a 2017. évi ter-
vek ismertetésére került sor.

Petrovszki Judit általános titkár elmondta, hogy a 2017-
es tervben az előző évekhez hasonló bevételekkel kalku-
láltak, különösebb változásokat nem terveztek. 1.400.000,- 
Ft-os pozitívummal szeretnék zárni az évet. A Közgyű-
lés résztvevői a kivetítőn láthatják  a részletes pénzügyi 
 tervet.

Mivel nincs kérdés, hozzászólás, az Elnök az Egyesület 
2017-es pénzügyi tervét is szavazásra bocsátja. A Köz-
gyűlés egyhangúan elfogadta az MGE 2017. évi pénzügyi 
tervét.

Mivel ezen a közgyűlésen több egyesületi tisztségviselő 
megválasztására is sort kellett keríteni, az Elnök felkéri 
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Zsadányi Évát, a Jelölőbizottság elnökét, hogy ismertesse 
az ezzel kapcsolatos tudnivalókat.

Zsadányi Éva beszámol arról, hogy az alapszabályban 
leírtaknak megfelelően zajlott a jelölés. Kivéve azt a köve-
telményt, amelyet nem tudunk teljesíteni, miszerint leg-
alább két jelöltnek kell szerepelnie a listán. Sajnos nem si-
kerül már az utóbbi években két jelöltet állítani az arra 
vállakozók hiányában. Zsadányi Éva bejelentette, hogy

 – az alelnöki tisztségre Zelei Gábort jelölték,
 – az általános titkári tisztségre ismét Petrovszki Juditot je-

lölték, aki jelenleg is betölti ezt a posztot,
 – a Magyar Geofi zika főszerkesztőjének ismét Bodoky Ta-

mást jelölték,
 – a Felügyelőbizottság elnökének ismét Kaszás Lászlót 

 jelölték,
 – a Felügyelőbizottság két tagjának Jánvári Jánost és Ba-

racza Krisztiánt jelölték.
Minden jelölés bejelentése után ismertetésre került a je-

lölt szakmai életrajza is. Zsadányi Éva még ismertette a sza-
vazás rendjét, majd az Elnök bejelentette, hogy 35 perc 
szünet következik, ezalatt szavazni lehet.

A Közgyűlés napirendje 15.40-kor folytatódott.

A Közgyűlés meghallgatta az idei Ifj ú Szakemberek An-
kétján Közönségdíjat nyert Nuamah Daniel Oduro Boatey 
„Geologic structure of the Keta Basin, South-Eastern 
Ghana, from Geophysical Datasets” című előadását.

Az előadás után következő napirendi pont a kitüntetések 
átadása volt.

Az idei közgyűlésen 4 fő kapott „Tiszteleti Tag” címet: 
Baksa Csaba, Kakas Kristóf, Rezessy Géza és Szongoth Gá-
bor. A kitüntettek laudációját az általános titkár olvasta fel.

Renner János-emlékérmet kapott Szabó Norbert Péter.
Az Egyesületért végzett odaadó munkájáért Emléklapot 

kapott Baracza Krisztián és Zahuczki Péter.
Az Egyesület Tudományos Bizottságának javaslatára a 

tudományos cikkeikért Csókás János-díjat kapott Toronyi 
Bence, valamint Meskó Attila-díjat Balogh Gergely Pál.

Köszönetet mondott az Elnökség Zsadányi Évának, 
Vida Erzsébetnek és Kopcsa Józsefnének egész éves össze-
kötői munkájukért.

Az egyesületi elismerések kiosztása után következett az 
Ifj ú Szakemberek Ankétája díjainak átadása. Az egyesületi 
díjakat elméleti, gyakorlati és poszterkategóriában lehetett 
nyerni, emellett több szponzor is ajánlott fel díjakat.

Gyakorlati kategóriában:
1. díj: Abordán Armand
2. díj: Váczi Benjámin
3. díj megosztva: Csondor Katalin és Kapiller Rita

Elméleti kategóriában:
1. díj: Kiss Annamária
2. díj: Zalai Zsófi a
3. díj megosztva: Lange Th omas Pieter és Oravecz Éva

Poszterkategóriában:
1. díj: Braun Bence Ádám
2. díj: Kővágó Ákos
3. díj megosztva: Bóna István és Gelencsér Orsolya
Első előadói díjat Czecze Barbara kapott.

A Biocentrum Kft . ezüst különdíját nyerte Zalai Zsófi a 
és arany különdíját Váczi Benjámin, az Elgoscar 2000 Kft . 
különdíját Kapiller Rita, a Geo-Log Kft . különdíját Kiss 
Zsóka és Szijártó Márk, az MFBH különdíját Körmös Sán-
dor, a Mecsekérc Kft . különdíját Mihály Lóránd, az MFGI 
Böckh János-díját Kelemen Péter, az MFGI Szilárd József-
díját Czirok Lili, az MFT különdíját Lange Th omas Pieter, 
az MFT IB különdíját Oravecz Éva, a Mining Support Kft . 
díját Hutka Gergő és Mihályka János, a Min-Geo Kft . külön-
díját Polgár Dorottya, a MOL különdíját Abordán Armand, 
a MTA CSFK GGI különdíját Domján Ádám, az O&GD 
 különdíját Botka Dániel, a Lemberkovics-díjat Bóna István, 
a Miskolci Egyetem különdíját Csorvási Nikolett és végül 
a  Közönségdíjat Nuamah Daniel Oduro Boatey nyerte el 
(lásd részletesebben az ISZA beszámolójában).

Horváth Zsolt gratulált a kitüntetésekhez és az elnyert 
díjakhoz. Megköszönte a munkát az Ifj úsági Ankétot meg-
szervező és levezénylő Petrovszki Juditnak, Kiss Anettnek 
és Garaguly Istvánnak (MFT), majd felkérte Török Istvánt, 

A Közgyűlés hallgatja az idei Ifj ú Szakemberek Ankétján Közönségdíjat 
nyert Nuamah Daniel Oduro Boatey előadását

Szongoth Gábor átadja a Geo-Log Kft . különdíját Kiss Zsókának és Szíjártó 
Márknak
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a  Szavazatszámláló Bizottság elnökét, hogy ismertesse a 
szavazás végeredményét.

Török István bejelentette, hogy 67 db érvényes szavaza-
tot adtak le, Zelei Gábort 65 fő választotta, 66 szavazatot 
kapott Petrovszki Judit, 63 szavazatot Bodoky Tamás, 67 
szavazatot Kaszás László, 67 szavazatot Jánvári János és 66 
szavazatot Baracza Mátyás Krisztián.

Horváth Zsolt gratulált a megválasztott tisztségviselők-
nek, és megköszönte a Jelölő- és a Szavazatszámláló Bi-
zottság munkáját. Megköszönte a tisztségviselők elmúlt 
ciklusban végzett munkáját, majd Magyar Balázzsal, a 
Közgyűlés után hivatalba lépő elnökkel együtt Petrovszki 
Juditnak, Zsadányi Évának, Hegybíró Zsuzsának, Barta 
Veronikának, Hegedüsné Petró Erzsébetnek egy-egy csokor 
virágot adott át.

Horváth Zsolt leköszönő elnökként egy rövid búcsú-
beszédet mondott, és megajándékozta a Magyar Geofi zi-
kusok Egyesületét egy díszzászlóval, melyen az Egyesület 
jelvénye látható. Hagyományt kívánva teremteni, nemcsak 
az elnöki széket, hanem a zászlót is átadta az Egyesület 
 következő elnökének, Magyar Balázsnak.

Magyar Balázs ezután rövid üdvözlőbeszédet mondott, 
megköszönve Fancsik Tamásnak, a leköszönő alelnöknek 
a  6 éves munkáját, valamint gratulált Zelei Gábornak, az 
újonnan megválasztott alelnöknek.

A leköszönő és az új elnök helyet cseréltek.
Magyar Balázs mint új elnök a Bányász Himnusz elének-

lése után bezárta a Közgyűlést.
Hegedűsné Petró Erzsébet

Balról jobbra: Magyar Balázs, az MGE új elnöke, Fancsik Tamás, a lekö-
szönő alelnök, Petrovszki Judit, az általános titkár, Horváth Zsolt, a lekö-

szönő elnök és Zelei Gábor, az új alelnök

Horváth Zsolt átadja az Egyesület díszzászlaját Magyar Balázsnak


